PRESENTACIÓN
MI NOMBRE ES ANTONIO MEZA ESPINOZA, DEL GRUPO  5AP,  DE LA ESPECIALIDAD DE: PROGRAMACIÓN, TURNO MATUTINO Y NÚMERO DE CONTROL: 11325050450271
REALICÉ MI SERVICIO SOCIAL EN H. CUERPO DE BOMBEROS EN EL ÁREA PROGRAMAS PREVENTIVOS, EN EL PROGRAMA DE; PROMOCIÓN, PREVENCIÓN Y ATENCIÓN A LA SALUD, CON UN HORARIO DE 22:00 A 07:00,  LOS DÍAS JUEVES Y DOMINGO, Y EL ASESOR DE MI SERVICIO SOCIAL FUE JULIÁN JAVIER NAVA ACOSTA CON EL CARGO:  COMANDANTE.
ACTIVIDADES DESARROLLADAS
LAS ACTIVIDADES MÁS IMPORTANTES REALIZADAS DURANTE MI SERVICIO SOCIAL FUERON:
1.- ACTIVIDAD 1.- GUARDIA UNA VEZ A LA SEMANA
2.- ACTIVIDAD 2.- CITATORIO DOMINICAL PARA CAPACITACIÓN
3.- ACTIVIDAD 3.- PRÁCTICAS DE ENTRENAMIENTO
4.- ACTIVIDAD 4.- ENSAYOS PARA DESFILE
5.- ACTIVIDAD 5.- REDACCIÓN DE INFORME FINAL 
OBJETIVO DEL SERVICIO SOCIAL

CONTRIBUIR A LA FORMACIÓN INTEGRAL DEL EDUCANDO MEDIANTE LA APLICACIÓN Y DESARROLLO DE COMPETENCIAS GENÉRICAS, DISCIPLINARES Y PROFESIONALES EN PROGRAMAS ESPECÍFICOS DE ASISTENCIA SOCIAL EN INSTITUCIONES DE CARÁCTER PÚBLICO; CON LA FINALIDAD DE FOMENTAR UN ALTO SENTIDO DE SOLIDARIDAD SOCIAL Y DE COMPROMISO CON SU COMUNIDAD.
RESULTADOS
OBTUVE MUY BUENOS RESULTADOS, UNA DE LAS ACTIVIDADES QUE REALICÉ FUE PRÁCTICAS DE ADIESTRAMIENTO, APRENDÍ A DISTINGUIR Y USAR DE FORMA CORRECTA EL EQUIPO DE BOMBEROS OTRAS DE LAS ACTIVIDADES FUE PARTICIPAR EN EVENTOS CULTURALES COMO EL DESFILE DEL 20 DE NOVIEMBRE Y 16 DE SEPTIEMBRE CON ESTO APRENDÍ A ENTENDER LAS LABORES QUE ELLOS REALIZAN Y OFRECEN EN LA COMUINIDAD. 
CONCLUSIONES
ME SIRVIÓ PARA SER UNA PERSONA MAS RESPONSABLE RESPETUOSA, PUNTUAL Y ORDENADA, PARA SERVIR A MI COMUNIDAD SIN ESPERAR NADA A CAMBIO, FUE UNA EXPERIENCIA MUY BONITA  Y ME SIENTO MUY ORGULLOSO POR LO QUE LOGRE, FUE UN GRAN ORGULLO HABER REALIZADO EL SERVICIO SOCIAL EN H. CUERPO DE BOMBEROS DE GUAMÚCHIL. 
