PRESENTACIÓN
MI NOMBRE ES YOSELIN GARCIA PEREZ SOY ALUMNA DE LA  LA CARRERA DE SOPORTE Y MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE COMPUTO EN 6AMSYM, NUMERO DE CONTROL 14325050450016 Y REALICE MI PRÁCTICA PROFESIONAL EN LA EMPRESA PACCEL DEL EVORA, LA PERSONA QUE FIRMO LA PRÁCTICA COMO ASESOR ES LIC. ALONSO HUMBERTO HIGUERA LÓPEZ.
ACTIVIDADES DESARROLLADAS
LAS ACTIVIDADES QUE DESARROLLE EN MI PRÁCTICA PROFESIONAL, SON LAS SIGUIENTES.
1.- ESTABLECER DERECHOS DE TRABAJO DE USUARIOS SOBRE RECURSOS DE LA RED.
2.-ESTABLECER LOS ATRIBUTOS DE LOS RECURSOS DE LA RED.
3.- INSTALAR EL SOFTWARE NECESARIO PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA RED.

4.-AUDITAR Y MONITOREAR EL FUNCIONAMIENTO DE LA RED.
5.-REALIZAR COPIAS DE SEGURIDAD DE LOS SISTEMAS DE ARCHIVOS.
6.-DIAGNOSTICAR Y ARREGLAR PROBLEMAS DE SOFTWARE Y HARDWARE.
OBJETIVO DE LA PRÁCTICA

ACERCAR LO MAS POSIBLE LO APRENDIDO EN LA TEORÍA Y LA PRÁCTICA, USANDO EL APRENDIZAJE GRADUAL DE FORMACIÓN PARA EL DESARROLLO DE COMPETENCIAS PROFESIONALES. PARTICIPAR ACTIVAMENTE COMO ESTUDIANTE DENTRO DE EXPERIENCIAS REALES, PARA DESENVOLVERME CON EFICACIA EN EL CAMPO LABORAL Y ACTUAR LO MEJOR POSIBLE FRENTE A LAS DIFICULTADES Y RETOS DE MI PRÁCTICA PROFESIONAL.
METAS ALCANZADAS

LOGRE TERMINAR MI PRÁCTICA PROFESIONAL SATISFACTORIAMENTE COMO LO ESPERABA, APLIQUE ADECUADAMENTE   LOS CONOCIMIENTOS QUE UNO COMO ALUMNO RECIBE  EN CLASE MIS PROFESORES AQUÍ ES DONDE SE APLICAN LAS COMPETENCIAS QUE UNO RECIBE DE NUESTRA CARRERA TÉCNICA Y ASÍ  OBTENER RESULTADO POSITIVOS EN EL DESARROLLO DE ESTA ACTIVIDAD YA QUE ME SERVIRÁN PARA RESOLVER PROBLEMAS EN LA VIDA COTIDIANA.
CONCLUSIONES
HABIENDO CONCLUIDO MI PRÁCTICA PROFESIONAL ME DI CUENTA QUE SON DE GRAN AYUDA, NO BASTA CON LOS CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS EN CLASE, YA QUE SE TIENE QUE PONER EN PRÁCTICA PARA MEJORAR Y CONOCER MAS SOBRE LA CARRERA 
